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Dotvezy: postepowania INW-1-Z/0003/2021 o wykonanie zadania - _Przebudowa sieci kanalizacji ogélno-
sptawnej w ul. Kilinskiego w Lesznie od ul. Okrzei do ul. Swieciechowskiej”

Odpowied? na pytanie z dn. 29.01.2021r.(data wpfywu 29.01.2021r.)

Pytanie nr1
., Zwracamy sie z prosbg o udzielenie wyjasnier dotyczacych ww. zamowienia. Dotyczy projektu umowy §8
ust.1 umowy. Z uwagi na nieuzasadniong wysokos¢ wskazanych kar i niewynikajgca z faktycznych pod-

staw i przyczyn, wnosi sig¢ 0 zmiang kwalifikacji kary z opdznienia na zwioke oraz o zmniejszenie ich wyso-
kosci, w szczegoblnosci w ust.2:

- pkt @) z wysokosci 0,5% na 0,05 %

- pkt b) z wysokosci 0,56% na 0,05%

- pkt ¢) z wysokosci 0,5% na 0,05%

- pkt d) z wysokosci 0,6% na 0,05%".

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy informuje, iz podtrzymuje zapisy dotyczace wysokosci kar umownych zawartych w zatgczniku
nr 5 stanowigcym wzér umowy do postgpowania przetargowego.

Pytanie nr 2

,Zgodnie z uzgodnieniem nr KNP02.6315.131.2020.MK/2 z dnia 9.10.2020r pkt.3

Czy Inwestor zawart umowe na pozostawienie i korzystanie sieci uzbrojenia terenu i obiektow budowlanych
na gruncie PKP z PKP S.A. Oddzial Gospodarowania Nieruchomosciami w Poznaniu”.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy informuje, iz jest na etapie przygotowywania niezbgdnych dokumentow do PKP S.A. Oddziat
Gospodarowania Nieruchomosciami w Poznaniu.

Pytanie nr 3

_Zwracam sie z pytaniem, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang ponizszych zapiséw wzoru umowy”.
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1. § 4 ust. 3 -wnosze o dopisanie po stowach: ,bez stwierdzenia zadnych wad i usterek” stéw: ,unie-
mozliwiajgcych uzytkowanie zgodnie z przeznaczeniem”

2. §6ust. 1-wnosze o dodanie po stowach ,bez wad” stow: ,uniemozliwiajgcych uzytkowanie zgod-
nie z przeznaczeniem”

3. §6 ust. 6 - wnosze o dodanie w nawiasie na koAcu: suniemozliwiajgce uzytkowanie zgodnie z
przeznaczeniem"

4. § 11 ust. 8 — wnosze o wykreslenie”.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje zapisy zawarte w zatgczniku nr 5 stanowigcym wzér umowy do po-
stepowania przetargowego.
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